

五粮液酒文化博览馆与吉林省酒文化博物馆开展文化共建



本报讯 李静 记者 石巍 报道 11月3日,五粮液酒文化博览馆与吉林省酒文化博物馆文化共建签约揭牌仪式在白山方大集团举行。

白山方大集团党委书记、董事长宁凤莲,五粮液股份公司党委副书记、副董事长、总经理蒋文格出席,五粮液文化旅游开发有限公司党总支书记、董事长邓成功,白山市商务局相关负责同志、五粮液相

关单位负责同志参加签约揭牌仪式。

宁凤莲表示,白山方大集团与五粮液集团有着近30年合作关系和深厚感情。作为经销商,白山方大集团学

习五粮液酒酿造知识、传播五粮液集团企业文化。2012年初,白山方大在长春投资兴建了吉林省酒文化博物馆,2013年10月,吉林省酒文化博物馆以67大类5759瓶的藏品数量,创造了白酒收藏吉尼斯世界纪录;2014年10月,吉林省酒文化博物馆被国家旅游局认定为“国家AAAA级旅游景区”。吉林省酒文化博物馆开馆10多年来,共接待游客及社会各界人士近30万人。

蒋文格表示,多年来,五粮液集团与白山方大集团在市场拓展、诚信经营、可持续发展等方面携手同行,形成了特别的信任和默契,共谋发展,共促跨越提升。如今,双方充分发挥各自资源优势,在文化研究、品牌推广、文创产品研发、产品展览、队伍建设等方面加强交流,推进双方文化宣传和品牌打造。

吉林省酒文化博物馆将致力于打造和升级五粮液文化体验馆,使其在东北大地“开花结果”。



王振建是福建省南安市人,南安市(王氏)格丽特卫浴洁具厂总经理、长春市朝阳区侨联副主席、长春市朝阳区振建卫浴经销处总经理、吉林省闽商总商会秘书处党支部书记。作为一名党员,在吉林的30余年,他热心公益,助

宇航社区、汽车厂飞跃社区、锦程社区的30名困难老党员、孤寡残疾老人,帮扶长春市朝阳区莲花小学、延吉市河南小学、伊通镇后范村小学的100名困难学生和留守儿童,累计捐赠物资近20万元。

热心公益 传递爱心

人为乐,通过开展形式多样的志愿活动,服务“第二故乡”。王振建曾获得“2018-2019年度全国无偿献血奉献奖银奖”“2020-2021年度全国无偿献血奉献金奖”。

事业,乐于奉献社会,用自己的实际行动诠释着党员的初心和使命,用真诚和爱心书写无悔人生。



黑土地绽放文艺之花

伊通满族艺术团有限公司以挖掘民族文化为核心,推动民族文化创新,促进民族文化繁荣,不断提高民族文化软实力,竭诚为群众服务。

艺术方面取得了可喜的成绩,在剧目生产上不断推陈出新,紧密结合少数民族地区的特点和乡土人情,致力于大型满族歌舞剧及满族二人转的开发和创排。截至目前,伊通满族艺术团有限公司出品极具满族特色歌舞类剧目80余个;满族特色二人转、拉场戏等20余部。

伊通满族艺术团是一支德艺双馨的队伍。多年来,公司把社会效益放在首位,坚持服务农村群众,开展基层群众喜闻乐见的文化活动,弘扬民族先进文化,培养优秀艺术人才,精心打造民族戏剧精品。公司在挖掘、整理、传承、发展满族文化



徐光磊是乾安县第十九届人大代表,现任乾安县环境卫生管理中心主任。他从事环卫工作20多年,被评为2009-2022年县级“先进工作者”“井方好人”“松原好人”。2017-2019年度乾安县



无私奉献 勇于担当

环境卫生管理中心荣获“先进单位”“精神文明单位”称号,并连续三年被评为吉林省市容和环境先进单位。

化管理工作。今年8月,徐光磊被选派为乾安县敢字村第一书记,他先后开展扶贫帮困、整治小区环境卫生、安全常识教育等工作,主动联系乾安县井方保洁服务有限公司等企业为脱贫户谋求合适的工作岗位。

2017年,徐光磊任乾安县环卫中心主任,作为一名党员,他带领同事深入城区各条街路,不断推进环境卫生网格

苏明茂现任长春市朝阳区分局桂林路派出所西康路东社区民警,今年54岁的他,自1999年从部队转业以来,已经从事社区民警工作23年。

融合”落地,在推进工作中,苏明茂深入社区,以当好“政保员、治理员、战斗员、服务员”的“全职能民警”为目标,在应对解决基层治理各种难题的实践中,工作能力得到全面提升。

提起苏明茂,桂林路美食街一家卖榴莲的档口摊主给

真诚服务赢民心

出的评价是:“非常尽职尽责,我早上来的时候就看见苏警官在档口前巡逻,这一天不知道要看见多少次。”



桂林路派出所通过强化组织推动、强化人员支撑、强化工作保障,扎实推进“五个

前郭县检察院

切实提升干警业务素质能力

为进一步提升检察队伍的政治素质和履职能力,前郭县检察院聚焦工作重点,补短板弱项,突出差异性、实用性和全面性,切实提升干警业务素质能力。

采取由各部门根据工作实际,有专业性和特色化的制定练兵方案,通过“学、练、训、评、赛”等方式,全面开展“全覆盖培训、全岗位练兵”活动,今年累计开

丹心换来桃李香

林柏成现任长春市九台区六台中心学校党支部书记兼校长,2019年3月,被评为长春市级科研骨干教师,2019年9月,被评为吉林省优秀教师,2020年10月,被评为长春市专家型校长,2021年7月,被评为九台区优秀共产党员,2022年9月,被评为优秀教育工作者。



1998年参加工作以来,林柏成先后在班主任、少先队辅导员、村小校长、教导主任、教

学校长、校长等岗位工作。他时刻以一名共产党员的标准要求自己,在平凡的岗位上从事不平凡的事业,深受学生、家长、同事、领导的好评。

倾情服务解民忧

刘睿2016年12月参加工作,现任德惠市卫生健康局疾控科科长。作为一名党员,他兢兢业业、任劳任怨,每年积极组织市疾控中心、市传染病医院、市卫生监督所等专业指导机构对24家基层医疗机构开展1次培训、2次指导、2次督导、2次考核。

生委员会,推进乡村振兴脱贫人口健康档案维护工作,做到应建尽建,推进家庭医生签约服务,确保应签尽签,提高了德惠市基本公共卫生服务项目质量,将12项惠民政策落到实处,真正做到惠及于民。

刘睿研究制定项目实施方案,收集整理季度数据,发布考核通报,协同民政部门在20个乡镇街道成立了307个公共卫



规理解、案件信息管理以及核心数据提升、数字检察等多方面知识,做到学会、学懂、学透,充实更新干警的知识体系,为办案工作奠定基础。多种举措极大提升了干警业务能力,全院在省市各项评选中成绩显著。截至目前,5名中层干部被组织部列为优秀青年干部;1名同志荣获全省十佳公诉人称号,创历史最好成绩;6个案例荣获市级奖项。(李锐)